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Exercice {l (6pts)

une urne contient des boules indiscernables au toucher : une verte marquée l,une verte marquée 2, deux noires marquées 1 et quahe noires marquées 2.on exfiait simultanément et au hasard trois boures de l,ume.On considère les évènements suivants :
E : << obtenir exactement une boule verte >>.
F : < obtenir exactement une boule marquée I >.G : < obtenir la réarisation de E et ra non réalisation F >I' calculer la probabilité des évènements , E, r, EnF puis en déduire p(G)

et P@uF).
2' Les évènements E et F sont-ils indépendants ? incompatibles ? (iustifiezvos réponses)

Exerpice No2 (4pts)

Trois opérateurs de téléphonie mobile (A, B, c) se partagent le marché Algérienà_Part égale. 
--- \- -' -' -/ Ù

9_n O:t".o$! Rrise au hasard réléphone.
t-a probabilité que la communicutiott n'aboutisse pas sachant que la personneutilise l'opérateur A e$fde 0.03.
La probabilité que la communication n'aboutisse pas sachant que la personneutilise I'opérateur B elrde 0.06
La probabilité que la cgmmunication n'aboutisse pas sachant que la personneutilise I'opérateur C e*Êe 0.09.

I sachant que la communication.d, 
lu personne a abouti, que'e est raprobabilité que la persorule utilise f,ôeruæ* a.Soient les évènements :

$ o lu personne utilise l,opérateur A >.
! o lu personne utilise I'oierute* n ,.
I u lu personne utilise t,oierateur C >.D < la communication de ia p.iro*. a abouti>.
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ExeTqice No3 (6pts)

Soit X la variable aléatoire réelle (v a r) continue et soit f une fonction définiepar :
' rF

f . l )=11  
sd  e -L<x1e

(0 sinon

l) Déterminer < a > afin que la fonction f soit une fonction de densité.
2) Calculer I'espérance mâthématique E(X)
3) Déterminer la fonction de répartition È, en déduire p(xcl).

Excrcice No4 (questions de cours) (apts)

l) X suit une loi de poisson de paramètre 1,, l>0.
Soit n un entier naturel n € N, calculez, (f = 

#)

2) on pose y : x-3, 
calculez E(y) et v(1) sachant que X suit une loi

exponentielle de paramètre I= (113).

3) Un questionnaire à choix multiples (QCM) comporte l0 questions. pour
chacune d'elles, quatre réponses sont proposées-dont une ieule correcte
les autres sont fausses.
Un élève repond au hasard à chaque question du eCM.
On note X la v.a.r qui représente le nombre de répànses correctes qu'i[ a
données. Préciser la loi de probabilité suivie par x ponnet laÂes
valeur(s) du/des paramèfres).

Bon Courase
Bgn Ramadag
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